

نشست‌های سیاسی و فنی ایران، آمریکا، قطر و پاکستان با محوریت بررسی اجزای یادداشت تفاهم‌آباد اسلام‌آباد آغاز شد از صبح امروز آغاز شد . نشست اصلی با حضور میانجیگران از ساعت ۱۶ آغاز شده است. تهران اعلام کرده ورود به مذاکرات نهایی تنها در صورت اجرای تعهدات آمریکا امکان‌پذیر خواهد بود. آتش‌بس در لبنان، آزادسازی داری‌های بلوکه‌شده و کاهش آثار تحریم‌ها از مهم‌ترین محورهای مذاکرات است. به عبارتی نشست‌های سیاسی و فنی میان هیات‌های جمهوری اسلامی ایران، آمریکا، قطر و پاکستان در بورگن‌اشتوک سوئیس از صبح امروز در شرایط آغاز شده که محور اصلی این‌گفت‌وگوا نه آغاز توافق جدید، بلکه بررسی میزان پایبندی طرف آمریکایی به تعهدات پیشین است.

به گفته سخنگوی هیأت ایرانی، هدف اصلی این دور از مذاکرات، «اطمینان از اجرای کامل یادداشت تفاهم اسلام‌آباد» است؛ توافقی که تهران تأکید دارد تنها در صورت اجرای کامل بندهای آن، می‌تواند وارد مرحله مذاکرات نهایی شود.

اسماعیل بقائی تأکید کرده است که جمهوری اسلامی ایران صرفاً به دنبال امضای اسناد جدید نیست، بلکه اجرای دقیق تعهدات گذشته را شرط اصلی ادامه روند دیپلماتیک می‌داند.

**آغاز نشست ایران و آمریکا با حضور میانجی‌ها در بورگن‌اشتوک**

نشست سه‌جانبه ایران، آمریکا و قطر با موضوع آتش بس فراگیر در لبنان و اموال بلوکه شده ایران هم اکنون در بورگن‌اشتوک محل مذاکرات آغاز شده و در حال برگزاری است. هیات پاکستانی وارد اتاق گفتگوهای چهارجانبه شد. محمدباقر قلی‌باف هم وارد نشست شد. تیم آمریکایی هم در این نشست حاضر شد که ونس از بی محلی تیم مذاکره‌کننده ایرانی به وی هنگام ورود عصبانی شد.

**پایان دور اول**

یک منبع آگاه در تیم مذاکره‌کننده ایران هم گفت : هم‌اکنون دور اول مذاکره ۴ جانبه به اتمام رسید. دور دوم تا ساعتی دیگر آغاز می‌گردد.

پس از ۸۰ دقیقه مذاکره، نشست چهار جانبه ایران و آمریکا با حضور میانجیگران پاکستانی و قطری جهت تنفس و مشورت‌های داخلی متوقف شد

**سی بی اس: هیئت ایرانی از ایستادن کنار آمریکایی‌ها خودداری کرد**

مارگارت برنان، خبرنگار سی‌بی‌اس‌بی گزارش داد که در این تصویر «سید عباس عراقچی» وزیر امور خارجه ایران در حال ورود به اتاق مذاکرات دیده می‌شود؛ «جی.دی. ونس» معاون رئیس‌جمهور آمریکا نیز در آن سوی اتاق دیده می‌شود.

**توقف جتور در لبنان با با فشاری مذاکره‌کنندگان ایرانی**
تلویزیون المنار وابسته به حزب الله لبنان گزارش داد: با فشاری هیئت ایرانی و منوط کردن سفر به سوئیس به توقف جنگ در لبنان، قریب به ۲۵ ساعت است که شاهد آتش بس و توقف جتایب اسرائیل در جنوب لبنان هستیم.

**جی‌دی ونس: به دنبال خاورمیانه‌ای متفاوت هستیم**
معاون رئیس‌جمهور آمریکا هم گفت : در دو ساعت گذشته پیشرفت بزرگی داشته‌ایم. ترامپ ما را مأمور کرده است تا برای مجموعه بزرگی از مسائل، راه‌حل دیپلماتیک پیدا کنیم.

ماراتن ۶۰ روزه در بورگن اشتوک آغاز شد

# آزمون اعتماد در سوئیس

دور اول نشست سه‌جانبه ایران، آمریکا و قطر با موضوع آتش‌بس فراگیر در لبنان و اموال بلوکه شده ایران که در بورگن‌اشتوک محل مذاکرات در حال برگزاری بود پایان یافت. پس از ۸۰ دقیقه مذاکره، نشست چهار جانبه ایران و آمریکا با حضور میانجیگران پاکستانی و قطری جهت تنفس و مشورت‌های داخلی متوقف شد.



از آنچه در لبنان به دست آورده‌ایم خوشحالم و امیدواریم آتش‌بس را تثبیت کنیم.

جی‌دی ونس در ادامه اظهار کرد : «آنچه امروز واقعاً نشان‌دهنده آن است، آغاز یک مذاکره فنی است که قرار نیست همه اختلافات را حل کند، اما به ما اجازه خواهد داد برای نخستین بار واقعا در تاریخ، به‌عنوان تیم‌ها در کنار هم بنشینیم تا بفهمیم چه چیزهایی برای طرف‌های مختلف مهم‌تر است، آن مسائل را حل‌وفصل کنیم، و به سوی آینده‌ای بهتر حرکت کنیم.

او افزود: دلیل اینکه رهبری سیاسی کشورهای مربوطه اینجا حضور دارد فنی را است که ما می‌خواستیم، اول از همه، ساختار این مذاکرات فنی را ایجاد کنیم؛ و دوم، مطمئن شویم که تیم‌های ما از حمایت کامل ما برخوردارند و می‌دانند که همیشه می‌توانند برای عبور از هر مانعی روی ما حساب کنند. کارهای زیادی برای انجام دادن داریم. ما مشتاق انجام آن هستیم. از همه شما برای حضور تشکر می‌کنم.»

او در پاسخ به سوال خبرنگاری مبنی بر اینکه متحد شما، اسرائیل، در لبنان چیزی شبیه به نسل‌کشی انجام می‌دهد.

## ایران و جهان

پرنستون، در گفت‌وگو با رادیو این‌آر آمریکا گفت: برای نخستین بار پس از بیانیه ۱۹۸۰ الجزایر ایران و آمریکا مجدداً برای احترام متقابل به حاکمیت ملی و عدم مداخله در امور داخلی یکدیگر توافق کرده‌اند.

**آیا این تفاهنامه را مهم ارزیابی می‌کنند؟**

از دیدگاه من، مهم‌ترین بخش تفاهنامه ایران و آمریکا سه اصل: ختم جنگ، احترام متقابل به حاکمیت ملی و عدم مداخله درامور داخلی یکدیگر است. این اولین بار است که دو کشور بعد از بیانیه سال ۱۹۸۰ الجزایر، مجدداً روی این اصول توافق کردند. این اصول در مبنای منشور سازمان ملل است وکشورهایی که مایل به روابط حسنه هستند، به این اصول احترام می‌گذارند.

بنابراین شما یک تفاوت اساسی در این تفاهنامه نسبت به وضعیت قبل از جنگ مبینید؟

بله. ضمن اینکه تفاوت مهم دیگرنسبت به قبل از دو جنگ اخیر، این است که دو کشور توافق کرده‌اند علاوه بر موضوع هسته ای در مورد موضوعات مربوط به امنیت کلان منطقه گفتگو کنند. این تحول و تفاوت مهمی نسبت به گذشته است. پرزیدنت ترامپ و مذاکره‌کننده گان ، توقعات آمریکا از نتیجه مذاکرات را تشریح کرده‌اند. توقعات ایران چیست؟

زمینه خوبی برای ختم نهایی جنگ و چند دهه تخصص بن دو کشور بوجود آمده است. دو جنگ اخیربرای ایران، آمریکا، منطقه و جامعه جهانی خسارت بار بود. با وجودیکه اکثریت مردم ایران حامی پایان جنگ هستند، اما به آمریکا اعتماد ندارند و مطمئن نیستند که در صورت توافق نهایی، آمریکا به تعهداتش پایبند باشد. دلیل آن هم برجام است که دو کشور توافق کردند، ایران بطور کامل به تعهداتش عمل کرد و آمریکا آن را زیر پا گذاشت.

آیا فکر می‌کنید توافق نهایی در موضوع هسته ای، با برجامی که ترامپ از آن خارج شد، متفاوت خواهد بود؟

در مورد هسته ای، معتقدم هر توافقی نهایتاً بر اساس دو اصل خواهدبود و باید باشد.

اصل اول: ایران همه تعهدات برای عدم ساخت بمب هسته ای را بپذیرد که خواست پرزیدنت ترامپ است. این تعهدی است که ایران همیشه آماده بوده و در برجام دوران اوپاما هم بپذیرفت.

اصل دوم: آمریکا حقوق هسته ای ایران طبق معاهده ان. پی.تی شامل حق غنی‌سازی را بپذیرد. چون محروم شدن ایران از حق غنی‌سازی به معنی پذیرش تبعیض نسبت به سایر اعضاء معاهده ان.پی.تی و تحقیر و تسلیم است که ایرانی‌ها تحت هیچ شرایطی زیربار آن نخواهند رفت.

ترامپ گفته‌ا که توافق نهایی حاصل نشود، مجدد به ایران حمله خواهد کرد. نظراتان چیست؟

اینکه بعد از تفاهم در مورد ختم جنگ، پرزیدنت ترامپ تهدید به حمله نظامی را تکرار میکند، نشانه عدم تعهد و پایبندی آمریکا به تفاهنامه است . تکرار استفاده از زبان زور و تهدید صرفاً بی اعتمادی گذشته را بیشتر میکند. اقیانوسی از بی اعتمادی بین دو کشور وجود دارد. اکنون و بعد از تفاهنامه و برای رسیدن به توافق نهایی، باید اعتمادسازی های متقابل را تقویت کرد و نه تهدیدات گذشته را.

مسئلهٔ اصلی، متوقف کردن این وضعیت است، گفت: فکر می‌کنم ترامپ و ایالات متحده بیش از هر دولت دیگری در جهان برای متوقف کردن درگیری در لبنان تلاش کرده‌اند. صلح هرگز آسان نیست. صلح همیشه به مقداری تلاش نیاز دارد. همیشه نیازمند کمی کوتاه آمدن و بدهبستان است، اما ترامپ معتقد است که نه فقط برای صلح میان ایالات متحده و ایران، بلکه برای یک صلح منطقه‌ای تلاش کند

خروج خبرنگاران از محل نشست چهارجانبه در پی شرط قالبی‌ای برای عدم حضور رسانه‌ها در این نشست است و درجالی که ونس و هیئت‌های میانجی در محل گفت‌وگوها مستقر شده بودند اما هیئت ایرانی تا زمانی که رسانه‌ها محل این نشست را ترک نکردند وارد اتاق نشدند.

**اقیانوسی از بی‌اعتمادی میان تهران و واشنگتن**

دیپلمات پیشین جمهوری اسلامی ایران و استاد دانشگاه پرنستون گفت: «تفاهنامه اسلام‌آباد زمینه خوبی برای ختم چند دهه خصومت بین آمریکا و ایران را فراهم کرده‌است.» به گزارش سیاست خارجی ایرنا، سید حسین موسویان، دیپلمات پیشین جمهوری اسلامی ایران و استاد دانشگاه

**اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۲۸۱۹-۱۰۰۰۲۲۹۰۱۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۷ هیات اول دوم/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای /خانم حسین خداد فرزند حسین به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته ملی۱۷۴۰-۱۷۴۰در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۴۳۵۳متر مربع قسمتی از پلاک ۱۷۴۰افرعی از۴ اصلی واقع دربخش ۳-شاهرود خریداری از مالکیت رسمی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز اگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: دو شنبه۱۴۰۵/۴/۱۴

تاریخ انتشار نوبت دوم: سه شنبه ۱۴۰۵/۴/۱۶

**حمید رضا حسین پور**  
**از طرف: محمد علی یارمحمدی ۲۱۰۸**

**اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۵۵۴-۱۰۰۰۲۲۹۰۱۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۷ هیات اول دوم/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای /خانم فریادبلی رحمانی فرزند محمد به شماره شناسنامه ۱۵۳و۱شماره ملی۱۷۴۵۱-۴۵۱۹در ششدانگ یک باب انبار به مساحت ۱۶۱۲۳متر مربع قسمتی از پلاک فرعی از۲۸۹۶مکرر اصلی واقع دربخش ۱۰-شاهرود خریداری از حکم مرجع قضایی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز اگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: دو شنبه۱۴۰۵/۴/۱۴

تاریخ انتشار نوبت دوم: سه شنبه ۱۴۰۵/۴/۱۶

**حمید رضا حسین پور**  
**رئیس اداره ثبت اسنادو املاک شهرستان شاهرود**  
**از طرف: محمد علی یارمحمدی ۲۱۰۹**

**اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۶۸۰-۱۰۰۰۲۲۹۰۱۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۷ هیات اول دوم/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای /خانم سید علی طایلبائی فرزند سید حاجی به شماره شناسنامه ۱۳۳۴و۱شماره ملی۵۸۹۳۴-۵۸۹۳در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۲۳۴۰متر مربع قسمتی از پلاک ۱۱۱۱فرعی از۲۲ اصلی واقع در باغزندان بخش ۲-شاهرود خریداری با واسطه از محمد مهدی بابا محمدی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز اگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه:۲۲۰۹۶۹۷

تاریخ انتشار نوبت اول: دو شنبه۱۴۰۵/۴/۱۴

تاریخ انتشار نوبت دوم: سه شنبه ۱۴۰۵/۴/۱۶

**حمید رضا حسین پور**  
**رئیس اداره ثبت اسنادو املاک شهرستان شاهرود**  
**از طرف: محمد علی یارمحمدی ۲۱۱۰**

**اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳**

**آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۲۸۸۵-۱۰۰۰۲۲۹۰۱۰۰ مورخ ۱۴۰۵۶/۳/۱۷ هیات اول دوم/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای /خانم محمد رضا عامری فرزند مراد علی به شماره شناسنامه ۲۶۹۶۵۹۶۴۸۰ وکد ملی۲۶۹۶۵۹۶۴۸۰در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۴۸۰۷۷متر مربع قسمتی از پلاک ۲۵۴فرعی از ۱- اصلی واقع دربخش ۲-شاهرود خریداری از مع الواسطه از محمد رضا بیژن محرز گردیده است.

برابر رای شماره ۲۴۴۱-۱۰۰۰۲۲۹۰۱۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۲/۳۱ هیات اول دوم/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای /خانم علیرضا عرب ساغری فرزند اسماعیل به شماره شناسنامه ۲۶۱۴۲۹۶۴۵۸۰ وکد ملی۲۶۱۴۲۹۶۴۵۸۰در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۸۶۰۸۸متر مربع قسمتی از پلاک ۲۴افرعی از۲۲ اصلی واقع دربخش ۲-شاهرود خریداری از مع الواسطه از حسن صلاحی محرز گردیده است.

برابر رای شماره ۲۲۹۰۷-۱۰۰۰۲۲۹۰۱۰۰ مورخ ۱۴۰۵۶/۳/۱۷ هیات اول دوم/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای /خانم محمد عامری پور فرزند زین العابدین به شماره شناسنامه ۳۳۷۲۵۱-۴۵۸۰ وکد ملی۳۳۷۲۵۱۴۵۸۰در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۵۰۸۵متر مربع قسمتی از پلاک ۵۴افرعی از۱ اصلی واقع دربخش ۲-شاهرود خریداری از مع الواسطه از محمد رضا بیژن محرز گردیده است.

برابر رای شماره ۲۲۵۷-۱۰۰۰۲۲۹۰۱۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۳/۳۱ هیات اول دوم/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای /خانم حمیده عامری فرزند فیروز به شماره شناسنامه ۴۱۶۳۱-۴۵۸۰ وکد ملی۴۱۶۳۱۴۵۸۰در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۹۰متر مربع قسمتی از پلاک ۵۰۵۱افرعی از۱ اصلی واقع دربخش ۲-شاهرود خریداری از مع الواسطه از سید محمد تقی موسوی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز اگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه:۲۲۰۹۷۲۵

تاریخ انتشار نوبت اول : دو شنبه۱۴۰۵/۴/۱۴

تاریخ انتشار نوبت دوم: سه شنبه ۱۴۰۵/۴/۱۶

**حمید رضا حسین پور**  
**رئیس اداره ثبت اسنادو املاک شهرستان شاهرود**  
**از طرف: محمد علی یارمحمدی ۲۱۱۱**

شناسنامه مالکیت(برگ سبز) ، سند کپهائی و کارت مشخصات خودرو وانت سیستم پیکان تیپ ۱۶۰۰ مدل ۱۳۹۰ به شماره موتور ۸۸۷۴۸-۱۵۳TH۰۰۰ و شماره شاسی NAAW۶۱HU۸NE۵۴۶۶۷ و شماره انتظامی ۲۴۴ فرقی ۱۳ از ایران ۱۳ بنام مهناز دیباج مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

**مفقودی**  
**زاهدان۲۰۹۹**

**مفقودی**  
**چاپهار۲۱۰۰**

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان بوشهر**  
**اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک برازجان**  
**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی**

**اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۲۰۴۰-۲۰۲۰۲۴۴۰۰ مورخ ۱۴۰۵۶/۳/۱۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک برازجان تصرفات مالکانه بلامعارض آقای محمدرحیم محمدی فرزند کدعالی به شماره شناسنامه ۳۵۳ صادره ازدشتستان درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۶۵۴۴٫۴۳ مترمربع قسمتی از پلاک فرعی از۲۸۴۴ اصلی واقع در اراضی روستای شول خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه : ۲۲۱۰۴۴۴

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۴/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۶

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک دشتستان**  
**حمیدرضا باقرپور ۲۰۹۱**

**مفقودی**  
**چاپهار۲۱۱۲**

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس**  
**اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شیراز – ناحیه ۳**  
**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

**اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره۸۱۵۵-۱۰۰۰۲۲۹۰۳۱۰ مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز.ناحیه۳، تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای آرمان فرهنگ فرزند نادره به شماره شناسنامه ۸۲۵۴ صادره از یاسوج و کد ملی ۹۳-۱۵۵۰۴۳۳ در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت۱۲۳۴۶۶۵ مترمربع به پلاک ۱۵۸۲۸ فرعی از ۷ اصلی محرز و مجزی شده از پلاک اصلی واقع در فلات بخش ۳ خریداری از مالک رسمی آقای مهدی نوبخت محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز اگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۴/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۴/۱۶

**روح‌الله دهقان – رئیس ثبت اسناد و املاک ۲۱۱۲**

**مفقودی**  
**چاپهار۲۱۰۷**

شناسنامه مالکیت(برگ سبز) ، سند کپهائی و کارت مشخصات خودرو سواری سیستم تیپ ۴۰۵ جی ال ایکس آی۱/۸ مدل ۱۳۹۰ به رنگ سفید به شماره موتور ۶۳۲۴۵ و شماره شاسی ۱۳۹۰-۱۸۶۸۹ و شماره انتظامی ۱۹۹۵-۱CAAAE۱۱۱۹۹۵ و شماره انتظامی ۹۷ فرقی ۵۱ از ایران ۹۵ بنام مرجان کبانی نژاد مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

**مفقودی**  
**چاپهار۲۱۰۲**

**مفقودی**  
**چاپهار۲۱۰۳**

**وقه خداحافظی با بی بی رسیده است**

نشریه نیوزویک نوشت: توافق رئیس جمهور آمریکا با ایران، افسانه‌ای که نخست وزیر اسرائیل از خود در طول سه دهه ایجاد کرده بود را در هم شکست. و این، سندی است دل بر این که دیگر بی بی باید برود.

به گزارش ایسنا، بنیامین نتانیاهو، به عنوان کسی که طولانی‌ترین نخست‌وزیری رژیم صهیونیستی را داشته است به مدت سه دهه یک گزاره را به دیگران تلقین کرده بود؛ اینکه تنها او می‌داند چگونه با آمریکا رفتار کند.

اما توافق دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا با ایران، افسانه بنیامین نتانیاهو را در هم شکست. او در سخنرانی خود در کنگره آمریکا در سال ۲۰۱۵ مدعی شد که توافق با ایران «مسیر تهران را به سمت بمب هموار می‌کند.» همان سال باراک اوباما، رئیس جمهور وقت ایالات متحده به توافقی هسته‌ای با ایران دست یافت که تهران به آن پایبند بود.

نتانیاهو بعداً خروج ترامپ از توافق هسته‌ای ۲۰۱۵ در دوران اوباما را «درست، هوشمندانه و شجاعانه» خواند.

رژیم صهیونیستی در ژوئن ۲۰۲۵ به ایران حمله کرد، جنگی کوتاه که با بمباران سایت‌های هسته‌ای توسط ایالات متحده پشتیبانی شد. آنها سپس در اواخر فوریه ۲۰۲۶ دوباره حمله کردند، شدیدتر و طولانی‌تر، در جنگی که همه را به اینجا رساند.

به نوشته نیوزویک، اکنون، افسانه بی‌بی (نتانیاهو) در حال فروپاشی است و ابراز نابودی آن، همان رئیس‌جمهوری است که نتانیاهو ادعای مدیریت او را داشت.



**مفقودی**

شناسنامه مالکیت(برگ سبز) خودرو سواری سیستم پژو تیپ ۴۰۵GLX-LXV مدل ۱۳۹۱ به رنگ نقره‌ای به شماره موتور ۰۰۳۲۳۲۱۱۲۳۲ و شماره شاسی NAAM۰۱CAACR۵۸۳۴۴۰ و شماره انتظامی ۱۹۶ فرقی ۲۴ از ایران ۹۵ بنام خالد تیزم مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

**چاپهار۲۱۰۳**

**مفقودی**

شناسنامه مالکیت(برگ سبز) خودرو سواری سیستم دنا تیپDENA۰EFV۰TCA مدل ۱۴۰۵ به رنگ مشکی و شماره موتور ۰۰۳۹۶۸۰۲۲۲۴۰ و شماره شاسی NAAM۶۱HYETD۲۳۸۱۶ و شماره انتظامی ۶۸۱ فرقی ۹۳ از ایران ۸۵ بنام مرتضی غزنوی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

**زاهدان۲۱۰۴**

**مفقودی**

شناسنامه مالکیت(برگ سبز) ، سند کپهائی و کارت مشخصات موتور سیکلت پرواز مدل ۱۳۹۴ رنگ مشکی و شماره موتور ۰۰۳۹۶۸۰۲۲۲۴۰ و شماره شاسی ۱۹۶۸۰۰۰۲۲۵X۹۴۱۶۸۰ و شماره انتظامی ۱۵۵۲۲ از ایران ۸۳۳ بنام عبدالرحمن بلوچ شازکی مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

**چاپهار۲۱۰۵**

**مفقودی**

سند کپهائی و کارت مشخصات خودرو سواری سیستم تویوتا تیپ مدل ۲۰۰۸ به رنگ سفید به شماره موتور ۰۰۴۲۳۴ و شماره شاسی ۰۰۷۵۴۴۴ و شماره انتظامی ۱۱۲۹۱ چاپهار بنام علیرضا احمدی نسی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

**چاپهار ۲۱۱۲**

**مفقودی**

شناسنامه مالکیت(برگ سبز) ، سند کپهائی و کارت مشخصات خودرو وانت سیستم زامیاد تیپ Z۲۲N۱ مدل ۱۳۹۶ به رنگ آبی به شماره موتور Z۲۲۳۷۱۷۱۷Z و شماره شاسی NAZPL۱۴۰TH۰۴۶۵۱۰۰ و شماره انتظامی ۱۲۱۸ از ایران ۲۸ بنام اسداله بلوچ مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

**چاپهار ۲۱۱۳**

**مفقودی**

شناسنامه مالکیت(برگ سبز) ، سند کپهائی و کارت مشخصات خودرو وانت سیستم زامیاد تیپ Z۲۲N۱ مدل ۱۳۹۶ به رنگ آبی به شماره موتور Z۲۲۳۷۱۷۱۷Z و شماره شاسی NAZPL۱۴۰TH۰۴۶۵۱۰۰ و شماره انتظامی ۱۲۱۸ از ایران ۲۸ بنام اسداله بلوچ مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

**چاپهار ۲۱۱۵**

**مفقودی**

شناسنامه مالکیت(برگ سبز) ، سند کپهائی و کارت مشخصات خودرو وانت سیستم زامیاد تیپ Z۲۲N۱ مدل ۱۳۹۶ به رنگ آبی به شماره موتور Z۲۲۳۷۱